

赛地 传真

# 法国队内讧不算稀罕,但这次事情搞得有点大

## 法国对墨西哥一战中场休息时,阿内尔卡大骂多梅内克

### “你这个肮脏的婊子养的”

#### 这话太脏太暴力,他已经被开除了

北京时间昨日,“高卢雄鸡”法国队爆出惊天内讧!在世界杯小组赛法国0:2不敌墨西哥的中场休息期间,前锋阿内尔卡和主帅多梅内克发生了争执,切尔西射手侮辱了多梅内克,并向主帅吼出了“你这个肮脏的婊子养的”的脏话。昨日出版的法国《队报》最先曝光了这桩丑闻。

#### 坏小子发怒 够狠够狂妄 阿内尔卡当着队友辱骂多梅内克

事件发生在法国与墨西哥比赛的中场休息期间。法国队回到更衣室时,比分仍然是0:0。多梅内克用严厉但委婉的口吻指责了阿内尔卡的表现,认为后者失职,没有起到作用,并威胁会将其换下。这番指责直接导致阿内尔卡不再压抑怒火,随即恶语相向。此举惹怒了多梅内克,他下半场马上用吉尼亚克把阿内尔卡换下。

据悉,阿内尔卡对多梅内克的粗口肮脏至极,“你这个肮脏的婊子养的”甚至被《队报》用做头版标题,嘴里不停还有别的一些粗口爆出。《队报》还刊登了在法国输给墨西哥、全队淋浴完毕之后,阿内尔卡富有挑衅性的微笑。多梅内克毫不避讳地说:“很明显,我真的是被他的行为气炸了。”

#### 领导很生气 后果很严重 “他永远都不配再穿这件球衣了”

本届世界杯,法国队一直问题多多,从预选赛亨利手球冤杀爱尔兰晋级开始,就一直传出坏消息,加拉不满埃夫拉当队长,马卢达不满首战沦为替补,围绕法国队的几乎全部都是负面传闻。阿内尔卡更衣室里大声辱骂主教练多梅内克一事更是震惊了法国,并即刻引发了全法体育界,尤其是法国足协领导者的愤怒!

据法新社报道,法国足协副主席格雷特宣布他们已经作出了正式开除阿内尔卡的决定,而后者只能以这种难堪的方式彻底告别世界杯赛场。在昨日法国队的训练场上,阿内尔卡已经难觅踪影。

法国体育与卫生部部长巴切洛特直言法国队的球员们要表现出有尊严的一面。“尽管整支球队背负着非常沉重的压力,但是并不表示我们就允许这种错误出现。”巴切洛特在一份声明中表示,“球员们必须时刻清楚他们穿着代表法国的颜色,并且被许多年轻人视为人生的榜样,这让他们有责任去展示出自己的约束力和尊严。”

曾带领法国队参加1984年欧洲杯的前法国队教练米歇尔·依达尔格说:“阿内尔卡的辱骂行径卑鄙无耻。他不应该再穿上法国队队服。依我看,他永远都不配再穿这件球衣了。他所骂出的话,太令人惊讶了!”

晚报世界杯前方报道组

#### 【绝对相关】

#### 法国出线几无可能 多梅内克郁闷到语无伦次 他说:别做梦了

据新华社电 在小组赛第二场惨败给墨西哥队后,法国队现在只剩下“理论出线”的可能。主教练多梅内克昨日一脸郁闷地出现在法国足协官方网站的一段视频中,他表示法国队的命运已经不在自己的手中,所以“别做梦了”。

在这段视频中,一向颇有风度的多梅内克难掩失望之情:“奇迹是存在的,我们要为球队的骄傲而战,但最终的决定权并不掌握在我们手中,所以不要梦想能够小组出线。”

视频的最后,多梅内克更是语无伦次,“我很难过,我为所有的人感到难过。大家抱了这么大的希望,人们从来没对我抱过这么大的期望。我们看到有些人……我们曾经怀有梦想,但现在却无法掌握自己的命运,所以我只有一种感觉,那就是难过”。



阿内尔卡和多梅内克之前已有嫌隙 Osports供图

#### 贝肯鲍尔痛批法国队:乌合之众,没资格来南非

据新华社电 继对英格兰队大批一通之后,德国足球名宿贝肯鲍尔又将矛头指向了在南非世界杯上表现不佳的法国队。他在接受采访时表示,法国队根本就没什么资格来到南非。

贝肯鲍尔说:“法国队是这届世界杯上最让人失望的球队。从他们的踢法来看,他们根本就不具备来到南非的资格,看他们的比赛就像在看热身赛。”

贝肯鲍尔还说,法国队完全不像是一支足球队,简直是一群乌合之众。他说:“他们对于失败显得心安理得,一点儿反击的激情都没有,这是最让我感到惊讶的。这支球队让人感到毫无生气。”

#### 朝鲜四球员“被失踪”

媒体记者闻风而动,却发现是虚惊一场,4个人都在训练场呢

“神秘之师”朝鲜队最近一直过着惊喜交加的日子,首轮比赛小负巴西赢得了一片赞誉声后,一些谣言也随之而来。当地时间6月17日,罗马尼亚一家电视台报道称,参加南非世界杯的4名朝鲜队队员安哲赫、金京一、朴成学、金明原莫名失踪了。该电视台称,这一消息是出自罗马尼亚的一个网络论坛。消息传出后,朝鲜队马上陷入了媒体的包围圈,美联社等世界知名媒体都争相对此进行了报道。

晚报世界杯前方报道组 胡建明 李康宁

#### 朝鲜队的误会让媒体虚惊一场

事情的起因是,在对巴西队的阵容名单中,朝鲜队先是报了23人,但临到比赛却刷下了4人的名字。有媒体立即自以为是地认为,这4人疑似“失踪”。更有报道称,4名朝鲜球员是因为不想再回朝鲜而选择在南非出逃。

这一事件引起了媒体的广泛关注,FIFA随后否认了消息,其发言人说:“我们没有得到任何球员‘消失’的信息,朝鲜的联络员也没有给我们任何信号。”负责和朝鲜对接的新闻官瓦特森也说,朝鲜递交了19人名单只是因为技术故障,并非有任何球员“失踪”。这里所指的技术故障,是因为朝鲜方面错误地理解了国际足联的政策。

根据世界杯比赛的报名规则,除去11位首发球员之外,23人名单内的其余12人都可以出现在替补名单中。但是朝鲜队在报名的时候,错误地将亚洲挑战赛的规则沿用过来,以为只能报19名球员,11个主力,8名替补,因此才会出现只有19名球员报名的怪事。

#### 记者到训练场清点人数,“失踪”4人都在

消息传出后,朝鲜队马上进行了紧急应对,并宣布会在南非时间18日17点召开一次新闻发布会对此进行解释,并会进行公开训练。各大媒体得到消息后,蜂拥至朝鲜队训练营地。新闻发布会之前,记者人数已将近200名,南非当地媒体甚至现场架起了卫星准备直播。一位西方记者为了能在发布会上抢占一个有利位置,一不小心摔倒在地,结果脑袋摔出一道血口子,好在朝鲜队医及时上前为这位记者进行了处理。

到了17点,朝鲜队并未第一时间召开新闻发布会,到17点15分的时候,国际足联新闻官却告诉大家:“新闻发布会要延期了,可能到明天。而今天的训练可能只能开放15分钟,随后你们可以去采访球员,如果你们有能力的话。”现场一片哗然。

训练公开之后,记者们蜂拥至看台,第一任务就是数数。23人!其中21名球员在踢分组对抗,两名守门员在单独训练,这是因为朝鲜队只有两名门将,第三门将金明元实际上是一名替补前锋。传说失踪的4名球员安哲赫、金明原、金京一、朴成学,都出现在训练场上。所谓的“球员失踪说”已经不复存在。



朝鲜头号球星、“人民的鲁尼”郑大世在博客中展示了自己的生活照,如此吃鱼真够“嚣张”。



阿内尔卡无脸见人 Osports供图